Predmét: Matematika

{ Sk
Zékladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Ro¢nik: 4.
Opakovani vzdélavaciho celku: Pocetni operace s Cisly do 1 000 000

1

. Serad’ ndsledujici &isla vzestupndé:

Pracovni list

7’

>

g

998 000 29/350/ I 9/ 256 | 5/39( 148 3_: 989052 59 98632 | 63259 ;vsﬁ—
J&8G6 (9256 | 29850 36 58063257 | £763L |9 632 1H4d 9631909 052 998 ot
2. Zapi§ gisla:
| pét set osm tisic sedm set dvacet tfi ..'/’/f’ £ /./7\4 B dvacet Ctyfi tisice Sedesat Etyri 2? 061{—‘{
tiicet pét tisic devét set dvacet ctyfi A5 744 dvé sté devet tisic sto ticet Sest | 99 4/
dvacet pét tisic dvacet Etyfi 25 / [7 dvé sté devadesdt pét tisic sto ticet | fz?j //w
dvacet osm tisic dvé sté& padesat ctyfi Zg Zf f osmdesat tfi tisice Sest set osmdesat | M
dvé st8 osm tisic padesatetyh | J)f J54 devet set dvacet Euyfi tisice pétset (704 JIf) |
| dvé sté osmoest tisic ave sta etyticet | 200 24 1 HECA PRoReic 1 Histos sda et 955 708 ‘
3. Zapis§ &islo podle rozkladu:
milibny | statisice |desetitisica | tisice stovky desitky | jednotky cislo:
1 5 3 0 0 0 7 |4530 007
6 2 9 3 7 2 429 377
1 2 6 | 0 [ 0 | 9 | 3 [4200%
7 5 4 7 4 | F5 44
3 4 0 1 3 9 | 390 459
— 0 0 1 2 6 | Jop 426

409 425 ;

272N

400 15%

B 7 49 |
| 104 735




5. Porovnej &isla:

458 452 7 438 425 714 369 - 714 369
1000000  / 100 000 555 315 7 515 551
789987 < 789 998 478 985 / 123 478
(22121 = 122121 agagss 848 848
651 687 7 651 678 46687 ) 456 821
8465 & 458 465 23012 ) 102 458
6. Zaokrouhli éisla:
Zaokrouhli na desetitisice:
52129 - ooy | 333 333 = | 420 o0
10 006 = | 4pp00 493800 | = | 490 o0 |
79 121 = p 258475 | = |20 000 |
68272 = 793659 | = | 700007 |
84217 = 1 (615200 | = | 20 0D
Zaokrouhli na statisice:
283 657 = | 30000 | 124600 | =T 720 000 |
138 724 = jéﬁ %ogﬂ | 3635 897 - 400
306 120 = | 300 605 452 - 6%
596 208 = 273 584 - ¥
121 521 = [4op 467318 | = | 200 A0
Vvpoditej priklad a i8 rok. ve Kterém se s néco duleZitého...!
b ik.cstrankyv.cz/file/420/ historie.htm
8. U uset viech &isel od 1 do 10 (zapi tup a vysledek):

112+ 3+ 42546+ 7+ £+ 2+ = S5




Vypracovala: Polova
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